



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal

Acta Correspondiente

A la 058ª Reunión Ordinaria

**Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Mixta
40051001-005-23 (CAGEG-005/2023)
Adquisición de Camión y Automóviles**

La reunión dio inicio en la ciudad de Guanajuato, Gto., siendo las 10:30 horas del día 07 de marzo de 2023, en la Sala de Juntas de la Dirección General de Recursos Materiales Servicios Generales y Catastro ubicada en carretera Guanajuato - Juventino Rosas km. 9.5.

I. Lista de Asistencia y Quorum Legal

La C. Ana Laura Puga Díaz, Secretaria Suplente del Comité pasó lista de asistencia estando presentes en el acto los siguientes Servidores Públicos:

Miembros del Comité

C. Blanca Verónica Castañeda Díaz Presidenta Suplente del Comité según oficio No. 459/2019	C. Ana Laura Puga Díaz Secretaria Suplente del Comité según oficio No. DAS-0316/2022
C. Antolino Sánchez Sánchez Vocal Suplente de Comité según oficio No. DGRMSG/DAS-1618/18	

Servidores Públicos de Dependencias y/o Entidades

C. José David Rivera Becerra Representante de la Secretaría de Finanzas, Inversión y Administración	C. J. Jesús Rojas Mena Representante del Servicio de Administración Tributaria del Estado de Guanajuato
C. Patricia Covarrubias Saavedra Representante del Instituto Tecnológico Superior de Irapuato	C. José Juan Zuñiga Cordoba Representante del Instituto Tecnológico Superior de Irapuato

Una vez que se pasó lista de asistencia y se hizo la declaratoria de quorum legal, de conformidad con lo previsto en el artículo 28, fracciones I y IV del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal; y por lo tanto, válidos los acuerdos que se tomen, se procedió a lo siguiente:

II. Junta de Aclaraciones

La C. Blanca Verónica Castañeda Díaz, Presidenta Suplente del Comité, procedió a dar lectura a la lista de asistentes al presente acto.

La razón social de las empresas, así como los nombres de sus representantes y sus firmas en este acto, son los que aparecen en el registro anexo de asistentes a la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Mixta No. 40051001-005-23 (CAGEG-005/2023), Adquisición de Camión y Automóviles:

Nombre	Firma
VEHICULOS DE GUANAJUATO, S.A. DE C.V. C. José Jesús López Rangel	
AUTOCOM NOVA SAPI DE C.V. C. Víctor Hugo Páez Bernal	
AUTOMOTORES DE LEÓN, S.A. DE C.V. C. Leonardo Cadenas Gutiérrez	
GRUPO TORRES CORZO AUTOMOTRIZ DEL BAJÍO, S.A. DE C.V. C. Juan Carlos Santana Morales	
DISTRIBUIDORA VOLKSWAGEN DEL BAJIO, S.A. DE C.V. C. Blanca Lydia Hernández García	

Posteriormente se procedió a la lectura de las preguntas que para este acto formularon los interesados en participar en la presente licitación, así como de las respuestas emitidas por parte de las áreas usuarias, de conformidad a lo señalado en el artículo 68 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato.

Así mismo, se hace entrega a los interesados presentes del documento que comprende las preguntas y respuestas referidas, el cual forma parte integral de esta acta y de las bases de la licitación, quedando a disposición de todos los interesados en la Dirección de Adquisiciones y Suministros.

Cabe mencionar que para los interesados que no se encuentren presentes en este acto, la presente acta se publicará en el tablero informativo de la Dirección General de Recursos Materiales, Servicios Generales y Catastro, así como en las páginas electrónicas

http://transparencia.guanajuato.gob.mx/transparencia/informacion_publica_licitaciones.php, y <https://pseig.guanajuato.gob.mx:9100/irj/portal>, de conformidad a lo señalado en el artículo 67 fracciones I y II de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato, y artículo 82 del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal.

III. Señalamientos y Puntualizaciones

- a) Se hace mención que de acuerdo al numeral II, inciso a) de las bases de la licitación, únicamente se dio contestación a las preguntas recibidas en tiempo y forma de conformidad con lo establecido en el artículo 68 segundo párrafo de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato. Asimismo se informa que no se recibieron preguntas a través del portal e-compras, adjuntándose impresión de pantalla del portal e-compras para su debida constancia.
- b) Se hace constar que una vez leídas todas las preguntas y sus correspondientes respuestas, se preguntó a cada uno de los interesados presentes si las respuestas a las preguntas que formularon fueron claras, respondiendo éstos de manera afirmativa.

IV. Fundamento Legal

La integración y competencia del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal para llevar a cabo el presente acto, se fundamenta en los artículos 1, 9, 28, 30, 31 y 32 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato; y 1, 4, 23, 24, 25, 28, 30 y 31 del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal.

Cabe hacer mención que este acto se realizó con la presencia del representante de la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas:

C. Florencio Vieyra Caudillo

Leída y aceptada la presente acta, la C. Blanca Verónica Castañeda Díaz, Presidenta Suplente del Comité, da por terminada a las **11:05 horas**, en la Ciudad de Guanajuato, Gto., el día **07 de marzo de 2023**, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo de conformidad.

**RELACIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE LA
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL MIXTA 40051001-005-23 (CAGEG-005/2023)
ADQUISICIÓN DE CAMIONES Y AUTOMÓVILES.**

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: VEHICULOS DE GUANAJUATO, S.A. DE C.V.

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

b).- De carácter técnico

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	2	TIEMPO DE ENTREGA.	INDICAN QUE LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA DE LOS BIENES SERÁ A MÁS TARDAR EL 28 DE ABRIL DE 2023. LES COMENTAMOS QUE POR CAUSA DERIVADA DE LA PANDEMIA SIGUE SIENDO AFECTADA LA PRODUCCIÓN DE MICROCHIPS Y SEMICONDUCTORES, RETRASANDO LA PRODUCCIÓN DE VEHÍCULOS EN TODAS LAS MARCAS, POR LO QUE PEDIMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE AMPLIAR LA FECHA DE ENTREGA DE LOS BIENES AL DIA 15 DE MAYO DE 2023. FAVOR DE ACEPTAR. RESPUESTA: SE ACLARA QUE PARA LA PARTIDA 2, LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SERÁ EL 24 DE MAYO DE 2023, DEJANDO SIN EFECTO LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SEÑALADA EN EL INCISO F) DEL APARTADO II, INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE LA LICITACIÓN.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: GRUPO TORRES CORZO AUTOMOTRIZ DEL BAJIO, S.A. DE C.V.

1.- PÁGINA 4 PLAZO DE ENTREGA, ANEXO 1 PARTIDA 2.

CON EL FIN DE CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA SOLICITAMOS AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA AL 24 DE MAYO DEL 2023.

FAVOR DE CONSIDERAR.

RESPUESTA: SE ACLARA QUE PARA LA PARTIDA 2, LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SERÁ EL 24 DE MAYO DE 2023, DEJANDO SIN EFECTO LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SEÑALADA EN EL INCISO F) DEL APARTADO II, INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE LA LICITACIÓN.

2.- PÁGINA 17 INCISO H), PARTIDA 2.

CON EL FIN DE CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA SOLICITAMOS NOS PERMITAN OFERTAR COLOR INDISTINTO.

RESPUESTA: SE ACLARA PARA LA PARTIDA 2, PODRÁN OFERTAR CUALQUIER COLOR.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: AUTOMOTORES DE LEON S.A. DE C.V.

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

a).- De carácter administrativo

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
	2		Solicitamos de favor nos permitan presentar solo primera acta constitutiva y última modificación? RESPUESTA: DEBERÁN APEGARSE A LO SOLICITADO EN LOS PUNTOS 1.8 Y 1.6 DEL APARTADO III. PRESENTACIÓN DE OFERTAS INCISO A) PRESENTACIÓN DE OFERTAS DE MANERA PRESENCIAL E INCISO B) PRESENTACIÓN DE OFERTAS DE MANERA ELECTRÓNICA RESPECTIVAMENTE.
	2	Tiempo de entrega	Solicitamos de favor la fecha máxima de entrega sea para el día 30 de Junio RESPUESTA: SE ACLARA QUE PARA LA PARTIDA 2, LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SERÁ EL 24 DE MAYO DE 2023, DEJANDO SIN EFECTO LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SEÑALADA EN EL INCISO F) DEL APARTADO II, INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE LA LICITACIÓN.

b).- De carácter técnico

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
	2		Nos permitirían participar con nuestro modelo sedan Dodge Attitude con las siguientes especificaciones diferentes a las solicitadas: Motor 3 cil 1.2 L Potencia 76 hp Torque 74 lb-pie Cumpliendo con el resto de las especificaciones solicitadas. RESPUESTA: DEBERÁN APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: AUTOCOM NOVA, S.A.P.I. DE C.V.

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

b).- De carácter técnico

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	PARTIDA 2	APARTADO II INCISO f)	SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE Y CON LA FINALIDAD DE PODER CUMPLIR CON EL COMPROMISO, AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA PARA LA PARTIDA 2 HASTA EL 31 DE AGOSTO DE 2023 CON ENTREGAS PARCIALES, DEBIDO A LA PROBLEMÁTICA QUE SIGUE PRESENTANDO LA INDUSTRIA AUTOMOTRIZ. RESPUESTA: SE ACLARA QUE PARA LA PARTIDA 2, LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SERÁ EL 24 DE MAYO DE 2023, DEJANDO SIN EFECTO LA FECHA MÁXIMA DE ENTREGA SEÑALADA EN EL INCISO F) DEL APARTADO II,

			INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE LA LICITACIÓN. RESPECTO A LAS ENTREGAS PARCIALES, SE ACLARA QUE PARA LA PARTIDA 2, EL LICITANTE ADJUDICADO PODRÁ REALIZAR ENTREGAS PARCIALES, CONSIDERANDO UNA LOGÍSTICA DE RECEPCIÓN DE UN MÍNIMO DE 5 UNIDADES POR DÍA DE ENTREGA HASTA COMPLETAR LA ENTREGA TOTAL, EN EL ENTENDIDO DE QUE EL PAGO CORRESPONDIENTE SE TRAMITARÁ POR CADA ENTREGA REALIZADA A ENTERA SATISFACCIÓN DEL ÁREA USUARIA. <u>CUALQUIER ENTREGA DEBERÁ SER NOTIFICADA CON TRES DÍAS HÁBILES DE ANTICIPACIÓN, PARA LO CUAL DEBERÁ CONTACTAR AL C.P. J. JESÚS ROJAS MENA, CORREO JROJASM@GUANAJUATO.GOB.MX TELÉFONO 472 151 07 00 EXT 1824.</u> LO ANTERIOR, DEJANDO SIN EFECTO PARA LA PARTIDA 2, LO SEÑALADO AL RESPECTO DE LAS ENTREGAS PARCIALES EN EL INCISO M) DEL APARTADO VII CONDICIONES DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN.
2	PARTIDA 2	APARTADO VII INCISO m)	SOLICITAMOS QUE ADEMÁS DE ENTREGAS PARCIALES NOS ACEPTEN PAGOS PARCIALES, YA QUE LA PLANTA NISSAN NOS EXIGE EN ESTOS MOMENTOS QUE LAS UNIDADES QUE NOS ASIGNAN LAS DEBEMOS DE FACTURAR EL MISMO MES. FAVOR DE ACEPTAR. RESPUESTA: PREGUNTA YA CONTESTADA EN LA RESPUESTA A SU PREGUNTA ANTERIOR.
3	PARTIDA 2	APARTADO VII INCISO h)	FAVOR DE ACEPTAR COLORES DE ACUERDO A DISPONIBILIDAD DE LA PLANTA ARMADORA. RESPUESTA: SE ACLARA PARA LA PARTIDA 2, PODRÁN OFERTAR CUALQUIER COLOR.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: DISTRIBUIDORA VOLSKWAGEN DEL BAJIO, S.A. DE C.V.

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

b).- De carácter técnico

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	1	CAMION DE PASAJEROS	LA CONVOCANTE DICE: MINIMO 2 PUERTAS, CON AIRE ACONDICIONADO. LA LICITANTE PROPONE QUE SEA SOLO A 1 PUERTA, CON PUERTA PANTOGRAFICA (SE ADJUNTA IMAGEN) Y CON VIDRIOS SELLADOS, YA QUE SI ES CON 2 PTS. TIENE MUCHA FILTRACIÓN Y NO ALCANZA A ENFRIAR EL INTERIOR.(LA SUGERENCIA ES EN VIRTUD DE QUE SEA LO MAS CONFORTABLE PARA LOS USUARIOS) Y SI ES UNA PUERTA EL SELLADO ES HERMETICO, ADEMÁS AUMENTARIA A 43 ASIENTOS. SE PREGUNTA TAMBIÉN SI, SE PUEDE INSTALAR PORTA BULTOS SENCILLOS. LOS ASIENTOS, DE PLASTICO INYECTADO O ALTOS FIJOS EN TELA, LLEVARA BALIZAMIENTO? LA ENTREGA ES PARA EL 15-JUNIO-2023, LA LICITANTE PREGUNTA SI EL CAMION SE TIENE ANTES DE ESA FECHA. SE PUEDE ENTREGAR SIN NINGUN PROBLEMA.

			RESPUESTAS: EN CUANTO AL NÚMERO DE PUERTAS, DEBERÁN APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I. AL RESPECTO DE LAS VENTANAS (VIDRIOS) SELLADOS, SE ACLARA QUE DEBERÁN OFERTAR CAMIÓN CON VENTANAS (VIDRIOS) QUE NO SEAN SELLADOS, QUE SEA POSIBLE ABRIR Y CERRAR. EN CUANTO AL PORTABULTOS SENCILLO, PODRÁN OFERTARLO SIN SER OBLIGATORIO PARA LOS DEMÁS LICITANTES. SE ACLARA QUE DEBERÁN OFERTAR CAMIÓN CON LOS ASIENTOS ALTOS FIJOS EN TELA. NO SE SOLICITA BALIZAMIENTO. EN CUANTO A LA FECHA DE ENTREGA, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.
--	--	--	--



[illegible][illegible]